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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 18/04/2005

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

GONZAGA MOTA (PSDB, CE) - Razões da criação do Fórum Parlamentar

Permanente pela Inclusão Econômica e Social.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Como Líder) - Utilização do Aeroporto de

Petrolina para exportação de frutas produzidas no Vale do São Francisco. Razão da

visita do Presidente da Financiadora de Estudos e Projetos e do Diretor do Instituto

Nacional de Tecnologia ao Município de Petrolina, Estado de Pernambuco.

REGINALDO GERMANO (PP, BA) - Falta de apoio do Governo Federal para

a construção do Metrô de Salvador, Estado da Bahia.

ZEQUINHA MARINHO (PSC, PA) - Escalada das invasões de terra no Estado

do Pará. Pedido de celeridade no processo de reforma agrária estadual.

ALBERTO FRAGA (Sem Partido, DF) - Louvor à imprensa brasileira pela não

omissão na  publicação de escândalos ocorridos no Governo Federal. Conveniência

de instauração de CPI para apuração da atuação das Forças Armadas

Revolucionárias da Colômbia no País.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Participação no 2º Encontro Nacional do

Movimento PT, em Brasília, Distrito Federal. Lançamento da candidatura da

Deputada Maria do Rosário para o cargo de Presidente Nacional do Partido dos

Trabalhadores.

B. SÁ (PPS, PI) - Dificuldades na implantação do Programa Luz para Todos

no Estado do Piauí.
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EDUARDO GOMES (PSDB, TO) - Matéria veiculada pela imprensa sobre a

iniciativa de filiados do Partido dos Trabalhadores de interrupção do pagamento da

contribuição partidária. Esclarecimento à sociedade brasileira sobre nomeação, pelo

Governo Federal, de filho do Presidente da Casa, Deputado Severino Cavalcanti.

Anúncio da apresentação de requerimento para constituição de Comissão Externa

destinada ao acompanhamento da demarcação de reserva ambiental no Estado do

Tocantins.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Posse do Ministro Cesar Asfor Rocha no

Tribunal Superior Eleitoral.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Realização, pela Comissão de Educação e

Cultura da Casa, de audiência pública ao ensejo da VI Semana Nacional em Defesa

e Promoção da Educação Pública. Expectativa de aprovação de parecer da oradora

ao projeto de lei acerca de transformação da Escola Superior de Agricultura de

Mossoró em Universidade Federal Rural do Semi-Árido, no Estado do Rio Grande

do Norte.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Contentamento da população do Município

de Volta Redonda com o desempenho do Volta Redonda Futebol Clube no

Campeonato Estadual de Futebol do Rio de Janeiro.

ALMIR SÁ (Bloco/PL, RR - Como Líder) - Protesto contra a demarcação da

Reserva Raposa Serra do Sol, em Roraima, pelo Presidente Luiz Inácio Lula da

Silva. Irregularidades do INCRA no Estado.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR - Como Líder) - Prejuízos causados

ao Estado de Roraima pela demarcação de reserva indígena. Trecho de artigo do

jornalista Tales Alvarenga sobre o descumprimento de metas do PT, publicado pela

revista Veja. Hino de Roraima.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Contestação ao pronunciamento do Deputado

Alberto Fraga sobre não-investigação pelo Governo Federal de denúncias contra

seus membros. Expectativa de realização de audiência pública para debate de
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proposta de emenda à Constituição sobre a demarcação de terras indígenas.

Obrigatoriedade de demarcação, pelo Presidente da República, da reserva indígena

Raposa Serra do Sol, em decorrência da extinção das ações judiciais a respeito da

matéria pelo Supremo Tribunal Federal. Criação pela Comissão de Direitos

Humanos e Minorias da Casa de grupo de trabalho para exame da questão da

tortura no País.

REGINALDO GERMANO (PP, BA - Como Líder) - Defesa de aprovação do

Estatuto da Igualdade Racial.

HAMILTON CASARA (Bloco/PL, RO) - Congratulação ao Deputado Natan

Donadon pelo exercício da presidência dos trabalhos. Presença na Casa do Prefeito

Chico Pernambuco, do Município de Candeias do Jamari, Estado de Rondônia. Êxito

das operações da Polícia Federal destinadas à repressão do tráfico de mulheres

brasileiras.

SIMPLÍCIO MÁRIO (PT, PI) - Vitória do atleta piauiense José Telles de Souza

na Maratona Internacional de São Paulo 2005. Elogio à atuação do Banco do

Nordeste do Brasil, particularmente no Estado do Piauí.

NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL, ES) - Transcurso do 170º aniversário de

criação da Polícia Militar do Estado do Espírito Santo. Projetos sociais desenvolvidos

pela instituição. Comemoração do 20º aniversário de fundação da TV Tribuna, filiada

ao Sistema Brasileiro de Televisão — SBT no Espírito Santo.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Contrariedade à aprovação

da Medida Provisória nº 246, de 2005, sobre reestruturação do setor ferroviário e

liquidação da Rede Ferroviária Federal S/A.

FRANCISCO TURRA (PP, RS) - Necessidade de reformulação do sistema

político brasileiro para restabelecimento da credibilidade parlamentar junto à
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sociedade. Aspectos negativos da estrutura partidária vigente no Brasil. Análise das

propostas de financiamento público de campanhas eleitorais e da adoção das

chamadas listas fechadas de candidatos a cargos eletivos.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Ato da Presidência sobre criação de

Comissão Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição nº

215-A, de 2003, relativa à concessão aos militares dos Estados e do Distrito Federal,

inclusive os dos ex-Territórios, da possibilidade de acumulação remunerada de

cargo de professor, cargo técnico ou científico ou cargo privativo de profissionais de

saúde.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Como Líder) - Expectativa de aprovação

pelo Senado Federal do projeto de recriação da Superintendência de

Desenvolvimento do Nordeste — SUDENE.

GASTÃO VIEIRA (PMDB, MA) - Apelo ao Ministro-Chefe da Casa Civil da

Presidência da República, José Dirceu, no sentido da criação de um programa de

desburocratização, especialmente para as áreas de educação e cultura.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Ato de Presidência sobre constituição de

Comissão Especial destinada ao exame das proposições referentes às atividades da

Centralização dos Serviços dos Bancos S.A. — SERASA.

NEUCIMAR FRAGA (Bloco/PL, ES) - Presença no plenário do ex-Vereador

Dyonisio Ruy Júnior, da cidade de Vila Velha, Estado do Espírito Santo. Transcurso

do 170º aniversário da Polícia Militar do Estado, do 20º aniversário da TV Tribuna e

do aniversário de emancipação político-administrativa dos Municípios de Pinheiros e

Nova Venécia. Atuação da bancada em prol do desenvolvimento socioeconômico do

Estado. Alerta às autoridades capixabas sobre a urgente necessidade de

recuperação da malha viária. Associação do orador às manifestações contrárias aos

critérios da demarcação, pelo Governo Federal, da reserva indígena Raposa Serra

do Sol, no Estado de Roraima.
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WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Elogio à equipe econômica

governamental pela divulgação de proposta sobre a carga tributária federal. Matéria

CONPRESB: quem representa os moradores?, publicada pelo Jornal do Síndico.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Leitura de Ato da Presidência sobre criação

de Comissão Especial destinada ao exame do Projeto de Lei nº 2.316, de 2003,

acerca de estabelecimento do Código Brasileiro de Combustíveis.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Contrariedade à demarcação da

reserva indígena Raposa Serra do Sol em área contínua, no Estado de Roraima.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Como Líder) - Necrológio da médica,

pesquisadora e militante do Partido Comunista Brasileiro, Nair de Teodósio, do

Estado de Pernambuco. Indicação aos Ministérios da Saúde e do Desenvolvimento

Social e Combate à Fome de criação de comenda para galhardear personalidades

com notório trabalho em pesquisa na área de segurança alimentar e nutrição, em

homenagem à memória da Dr. Nair de Teodósio.

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Leitura de Ato da Presidência sobre criação

de Comissão destinada à apresentação de propostas de combate à violência no

País.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Excelência do trabalho desenvolvido pelo Ministério

da Educação. Inserção de estudantes de baixa renda nas universidades pelo

Programa Universidade para Todos. Ampliação da oferta de vagas no ensino

superior pela criação de novas universidades federais no País. Perspectiva de breve

criação do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de

Valorização dos Profissionais da Educação. Ineditismo de proposta de substituição

da dívida externa por investimentos em educação, apoiada pela UNESCO. Caráter

democrático da reforma universitária. Importância da regulamentação do ensino

superior em instituições privadas. Elevação da receita da União vinculada à

manutenção e desenvolvimento do ensino superior. Apoio à homologação definitiva

da reserva indígena Raposa  Serra do Sol, no Estado de Roraima.
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PRESIDENTE (Natan Donadon) - Leitura de Ato da Presidência sobre a

criação de Comissão Especial para exame da Proposta de Emenda à Constituição

nº 75, de 2003, sobre a destinação de percentual da arrecadação do Imposto de

Renda e do IPI para aplicação em instituições federais de ensino superior da

Amazônia Legal.

ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL - Como Líder) - Dificuldades enfrentadas pelos

pequenos produtores do Estado de Alagoas para acesso às verbas do Programa

Nacional de Fortalecimento da Agricultura Familiar. Convocação de Parlamentes

nordestinos para reunião da bancada alagoana para debate do tema. Urgência na

tramitação de projeto sobre renegociação de dívidas de pequenos produtores.

NILSON PINTO (PSDB, PA) - Recorde nas exportações brasileiras. Desafio

da manutenção constante de superávites na balança comercial para a continuidade

do crescimento da economia do País. Desestímulo ao setor ocasionado pela

desoneração das exportações dos Estados, em razão do fomento à cobrança de

ICMS no comércio interestadual. Queda no ressarcimento das perdas fiscais dos

Estados. Perspectiva de alterações no âmbito da reforma tributária para correção

das distorções. Urgência na votação do aumento no repasse de recursos

orçamentários do Fundo de Participação dos Municípios. Inadmissibilidade de

elevação da carga tributária.

Apresentação de proposições:

PRESIDENTE (Natan Donadon) - Ato da Presidência sobre criação de

Comissão Especial para exame do Projeto de Lei nº 4.529, de 2004, acerca do

Estatuto da Juventude.
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VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Propostas do Movimento PT ao Governo Luiz

Inácio Lula da Silva. Defesa da candidatura da Deputada Maria do Rosário para o

cargo de Presidente Nacional do Partido dos Trabalhadores.

SELMA SCHONS (PT, PR) - Apoio aos trabalhos realizados pela CPMI da

Terra. Prisão de integrantes de milícia armada no Estado do Paraná. Defesa da

candidatura da Deputada Maria do Rosário para o cargo de Presidente Nacional do

Partido dos Trabalhadores.

NÉLIO DIAS (PP, RN) - Protesto contra a forma de aplicação do art. 41-A da

Lei nº 9.504, de 1997, a chamada Lei Eleitoral. Urgente inclusão na pauta do Projeto

de Lei nº 2.895, de 2004, de autoria do Deputado Pedro Henry.

VII - ENCERRAMENTO


